سؤال المنتدى الرابع:
بناءا على الجدول التالي: 
أوجد معامل ارتباط بيرسون ومعامل ارتباط سبيرمان للرتب .
· معامل ارتباط بيرسون:
[image: ]
	Y2
	X2
	x.y
	y
	x

	400
	324
	360
	20
	18

	121
	196
	154
	11
	14

	196
	100
	140
	14
	10

	256
	225
	240
	16
	15

	100
	49
	70
	10
	7

	100
	144
	120
	10
	12

	289
	169
	221
	17
	13

	121
	64
	88
	11
	8

	144
	81
	108
	12
	9

	121
	289
	187
	11
	17

	400
	225
	300
	20
	15

	144
	144
	144
	12
	12

	2392
	2010
	2132
	164
	Total: 150 


	  = ˉy
      =  = 13.67
	= ˉx
    =  = 12.5



إلى هنا وجميع المطلوب في القانون أصبح موجود ونقدر نطبق على القانون:
 r = 
     = 0.573






· معامل ارتباط سبيرمان: 
[image: ]
· 1)نرتب الرتب.   2)نطلع الوسط الحسابي للعلامات المتشابهة.

· الرتب المتشابهة في X >> رتبة الـ 15هي/  = 3.5
                                             رتبة الـ 12هي/  = 7.5
· الرتب المتشابهة في Y >> رتبة الـ 20هي/  = 1.5
                                        رتبة الـ 12هي/  = 6.5
                                        رتبة الـ 11هي/  = 9
                                        رتبة الـ 10هي/  = 11.5
· نقوم بعمل الجدول التالي...
	d2
	الفرق بين الرتبتين d
	رتبــة Y
	رتبــة X

	0.25
	-0.5
	1.5
	1

	16
	-4
	9
	5

	16
	4
	5
	9

	0.25
	-0.5
	4
	3.5

	0.25
	0.5
	11.5
	12

	16
	-4
	11.5
	7.5

	9
	3
	3
	6

	4
	2
	9
	11

	12.25
	3.5
	6.5
	10

	49
	-7
	9
	2

	4
	2
	1.5
	3.5

	1
	1
	6.5
	7.5

	128
	
	
	Total



إلى هنا وجميع المطلوب في القانون أصبح موجود ونقدر نطبق على القانون:
		 rs = 
    = 0.552
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